



ÉPÍTŐIPARI MESTERDÍJ ALAPÍTVÁNY

BESZÁMOLÓ

a 2020. évi tevékenységről és gazdálkodásról

Az Alapító Okiratban és az SZMSZ-ben előírtaknak megfelelően a Kuratórium minden évben köteles beszámolni tevékenységéről és gazdálkodásáról az Alapítók és Csatlakozók felé. A 2020. évről a következő tájékoztatást adjuk:

Az előző, 2019. évi tevékenységről és gazdálkodásáról szóló Beszámolót a Kuratórium megküldte az Alapító és Csatlakozó szövetségek, egyesületek, kamarák elnökeinek. Érdemi észrevétel nem érkezett, így azt elfogadottnak tekintjük. A 2019. évi Beszámoló megjelent az Alapítvány honlapján is (www.mesterdij.hu).

Alapítványunk 2020. évi teljesítményével kapcsolatban mindenképp először szólnunk kell a COVID-19 vírus világjárvány ténykedésünkre gyakorolt hatásairól. Tavaly még meg tudtuk tartani a Nívódíjas létesítményekről rendezett konferenciát, idén erről már le kellett mondanunk. Elmaradtak tavaly az Építőipari Nívódíjakat hirdető tábla-avatások is, és az Építő Napja ünnepség sem lett megtartva. Maguk a táblák elkészültek, a díjazottak át is vették azokat, az épületekre történő felhelyezés elmaradt. Nem történt meg az ilyenkor szokásos alvállalkozói tanúsítványok átadása sem.

Alapítványunk úgy döntött, hogy a rendkívüli helyzet ellenére nem szünetelteti tevékenységét, hanem a vírus elleni védekezés minden előírását és szabályát betartva alkalmazkodik és folytatja működését. Az építőipar nem állt le, kiváló létesítmények sora készült el, melyek méltatásának elmaradása hiba lett volna. Mindezek figyelembevételével tovább végeztük munkánkat és ezt összegezzük a mostani beszámolóval.

A Kuratórium összetétele a tárgyévben nem változott. A Kuratórium névsorát mellékeljük. **(1. számú melléklet).**

A Kuratórium két fő feladata 2020. évben is az **Építőipari Mesterdíj** szakmai ismertsége és társadalmi elismertsége érdekében való tevékenység, a pályázatok szakmai bírálatának szervezése és lebonyolítása, illetve az **Építőipari Nívódíj** bírálatában való részvétel és annak teljes ügyviteli feladatainak ellátása. Ezekről a következőkben külön-külön beszámolunk.

